11Iro

Amsn: Kupunn
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.11.2017 03:53:02

dopmupoBaHus 3aKkim0oueHust Bpava: 30.11.2017 21:57:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/295071/answer/295081




IoOpeiit meHb! BeposiTHEE BCero, 3To KMCTAa KpaliHel mimoTu. Ee Hago omepupoBaTh - IelaTh pa3pel
PO MECTHOU aHeCTe3uel U BRUIYIIUBATh LIeTMKOM. EC/iu TUITb TPONIYHKTUPOBATh U OTKa4aTh
JKUIOKOCTh, TO YePEe3 HECKOJIBKO HelleIh OHA 00pa3yeTcsl BHOBh U, KaK IIPaBuUIo, 6yaeT 60mIbIInX
pa3MepoB, 4eM [0 ee MyHKIUU. Yaauu!



